



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/17  
URBROJ: 2109/22-02-21-18  
Orehovica, 07.12.2021.g.

## Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 07.12.2021. godine u vijećnici Općine Orehovica s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Neven Kreslin pozivom KLASA: 021-05/21-01/17, URBROJ: 2109/22-02-21-1, od 16.11.2021. godine.

Nazočni vijećnici: Nikola Panić, Ivan Krčmar, Ana Šestak, Branko Sušec, Želimir Halić, Viktor Pintarić, Zlatko Orsag, Alen Ružić, Neven Kreslin, Dražen Husić, Vedran Kovač, Marina Horvat, Ivica Ignac

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Nina Plaftak

Sjednici još prisustvuju: općinska načelnica Općine Orehovica Dijana Novak, zamjenik načelnice iz reda pripadnika romskih nacionalnih manjina Marko Balog, pročelnica Jedinственог управног одјела Mia Haramija, stručna suradnica za financije i proračun Renata Božek i referent za opće i upravne poslove i poslove vijeća Hrvoje Goričanec

Nazočni predstavnici medija: - Vlasta Vugrinec, Velimir Kelkedi, Hana Batcha

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne, utvrdio da na sjednici prisustvuje 13 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donesene na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

### Aktualni sat

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat.

Vijećnik Branko Sušec navodi kako tradicionalno svake godine vrši se polaganje vijenca na grobljima, običaj je da prisustvuju predstavnici općine, mjesnih odbora, udruga s područja Općine Orehovica te s obzirom na epidemiološku situaciju nisu zaprimljeni nikakvi pozivi pa je pretpostavio da toga neće biti, no kako bi kasnije, od strane medija bila objavljena informacija da je navedeno polaganje vijenca održano, a nažalost da neke udruge nisu pozvane.

Općinska načelnica Dijana Novak odgovara da je u to vrijeme bila u određenoj situaciji vezanoj uz COVID, u kojoj su joj suprug i dijete bili pozitivni na korona virus te se sukladno tome pridržavala epidemioloških mjera. Navodi da je iz tog razloga obavijestila predsjednika mjesnih odbora Orehovica, Podbrest i Vularija kako bi organizirali polaganje vijenaca. Također navodi da kako je uputa bila da predsjednici Vijeća mjesnih odbora organiziraju navedeni događaj, navedeni propust nije rezultat loše namjere niti pak metode selekcije te da će se organiziranje manifestacija i događanja tog tipa posložiti na način da se nikoga ne izostavi.

Vijećnik Zlatko Orsag potvrđuje da je načelnica uputila predsjednike Vijeća mjesnih odbora na organiziranje navedenog događaja te s obzirom da je predsjednik Vijeća mjesnog odbora Orehovica na liječenju nakon operacije, organizirao sam i taj dio, odnosno obavijestio sam i pozvao zamjenika predsjednika Vijeća mjesnog odbora Orehovica Kosir Ivana te sam stoga očekivao da će svi biti obaviješteni, no da možda je i djelom njegova krivnja jer nije sve nazvao osobno, ali da nije bilo nikakve namjere da se nekoga izostavi te da ne vidi razlog za veliku raspravu oko te teme. Navodi da nikad do sad, od 1997. godine, od kad aktivno sudjeluje u polaganju vijenaca, nije bilo prisutno toliko ljudi koliko je bilo ove godine, odnosno da su bili prisutni: predsjednik Općinskog vijeća, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, predsjednici Vijeća mjesnih odbora, predsjednik HVIDR-e te gospodin Alen Ružić, a da se i on izvinjava što nije osobno pozvao gospodina Sušec Branka.

Vijećnik Branko Sušec odgovara da se ne radi o njemu već o KUD-u „Fijolica“, kao što je već prije naveo.

Općinska načelnica navodi da će se o obilježavanjima manifestacija i događaja toga tipa obavijestiti svi predsjednici Vijeća mjesnih odbora, sve udruge, svi vijećnici i svi mještani te navodi da je ovo na jedan način pouka te uputa za daljnji način organizacije navedenog.

Na aktualnom satu nije bilo više pitanja, ni daljnje rasprave pa ga predsjedavajući zaključuje.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

## **D N E V N I R E D**

1. Prihvatanje zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 21. rujna 2021. godine,
2. Konačni rezultati dopunskih izbora članova Općinskog vijeća Općine Orehovica iz reda pripadnika romske nacionalne manjine provedenih 3. listopada 2021. godine
  - Svečana prisega novoizabranog vijećnika Ivice Ignaca,
  - Svečana prisega novoizabrane vijećnice Marine Horvat,
3. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu,
4. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu,
5. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2022. godinu,
6. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2022. godinu,

7. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini,
8. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2022. godini,
9. Donošenje Programa korištenja sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini,
10. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu,
11. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini,
12. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica,
13. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske,
14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika JUO Općine Orehovica,
15. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Orehovica,
16. Donošenje Rješenja o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Orehovica,
17. Odluka o donošenju plana djelovanja Općine Orehovica u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu,
18. Informacije:
  - Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom,
  - Informacija o stanju sigurnosti za mjesec kolovoz, rujan i listopad 2021. godine na području Općine Orehovica
19. Razno

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

#### **Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 21. rujna 2021. godine**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnik s 3. sjednice prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad.2. Konačni rezultati dopunskih izbora članova Općinskog vijeća Općine Orehovica iz reda pripadnika romske nacionalne manjine provedenih 3. listopada 2021. godine**

- Svečana prisega novoizabranog vijećnika **Ivice Ignaca,**
- Svečana prisega novoizabrane vijećnice **Marine Horvat**

Predsjedavajući navodi kako sukladno konačnim rezultatima dopunskih izbora članova Općinskog vijeća Općine Orehovica, izabrani su Ivica Ignac i Marina Horvat te da ih poziva na polaganje prisega. Novoizabrani vijećnici Ivica Ignac i Marina Horvat polažu potrebnu prisegu te istu potpisuju.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući zaključuje 2. točku.

### **Ad.3. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Branko Sušec navodi da s obzirom da nema baš interesa za raspravu u vezi proračuna da ukoliko u vezi proračuna ima nekakva nedoumica, mogu se popraviti u rebalansu proračuna, a da je njegovo pitanje zapravo zašto u proračunu nema predviđenih znatnijih troškova aglomeracije, iako je do pred godinu dana bilo vidljivo da će Općina Orehovica biti među posljednjima koji će provesti navedeni postupak, a sada da to više izgleda kao da će biti baš posljednja pa ga stoga zanima ako ima kakvih bitnijih saznanja ili pojašnjenja po tom pitanju.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je stavka aglomeracije kao i prijašnjih godina uvedena u proračun za 2022. godinu te da je najprije dobila informaciju da će se s postupkom aglomeracije početi na proljeće, pa na jesen pa zatim na kraju godine da će biti raspisan natječaj na koji bi Općina Orehovica mogla kandidirati projekt aglomeracije. Iznosi da se još rješavaju imovinsko pravni odnosi, a da kada je bila u Županijskoj upravi za ceste tražila je neku vjerodostojniju informaciju te je zaključeno slijedeće: na proljeće se raspisuje navedeni natječaj, Općina Orehovica se prijavljuje na natječaj, ukoliko dođe do odabira, postupak dodjele sredstava iziskuje određeno vrijeme, isto iziskuje i raspisivanje postupka javne nabave pa da joj je stoga rečeno da se prije 2024. godine ne može puno očekivati. Načelnica navodi da nije sigurna je li to tako, no da trenutno raspolaže s navedenim informacijama.

Iznosi da što se tiče proračuna, način organizacijske klasifikacije je drugačiji nego prijašnjih godina, no navedena organizacijska klasifikacija uputa je Državnog ureda za reviziju pa su stoga stavke iz proračuna pobrojane i po organizacijskim razredima, odnosno po mjesnim odborima, predstavničkoj i izvršnoj vlasti, jedinstveni upravni odjel, udruge, vatrogastvo itd. Navodi da će se određeni projekti morati započeti s projektno tehničkom dokumentacijom radi već ranije preuzetih obveza i približavanja rokova, a koje se vuku već duže vrijeme, a to bi bili projekti Križopotje i Jezerčica, a još neke bitnije stavke bi bile izgradnja dječjeg vrtića, pristupne ceste uz dječji vrtić i Unicef-ov objekt, a ostalo se nije znatno mijenjalo, odnosno došlo je do povećanja sredstava za organizacije civilnog društva i sredstava namijenjenih udrugama.

Vijećnik Želimir Halić navodi da je na više načina objavljeno da se građani jave s prijedlozima i uključe u izradu proračuna za 2022. godinu, pa postavlja pitanje koliko se građana javilo s tom svrhom i s kojim idejama? Također, činjenicu da mjesni odbori nisu kontaktirani u tu svrhu smatra propustom Općine Orehovica.

Načelnica Općine Orehovica odgovara da je obrazac za sudjelovanje u planiranju i donošenju proračuna Općine Orehovica bio javno dostupan, a najviše ljudi se javilo putem google ankete, što sveukupno iznosi 6 prijedloga koji su se odnosili na zavažanje poljskih puteva, košnju groblja i javnih površina i uređenje dječjih igrališta. Iznosi da su vijećnici pravovremeno zaprimili navedeni obrazac te da se svatko mogao samoinicijativno javiti po tom pitanju.

Vijećnik Želimir Halić navodi da se nije htio javiti iz razlog jer nije bio pozvan kao predsjednik Vijeća mjesnog odbora Podbrest.

Načelnica Općina Orehovica navodi da se gospodin Želimir Halić mogao javiti kao što se javio i predsjednik Vijeća mjesnog odbora Vularija Zlatko Orsag, s kojim je održan sastanak.

Vijećnik Branko Sušec predlaže da ukoliko bi bilo moguće, da se ubuduće u materijalima dobije jedan papir na kojem bi bila vidljiva 2020. godina, izvršenje 2021. godine i projekcija za 2022. godinu, s obzirom da su trenutno sve kolone iste te s nulama.

Stručna suradnica za financije i proračun Renata Božek odgovara da je tako samo ove godine iz razloga mijenjanja organizacijske klasifikacije, a da idućih godina kada bude ostvaren kontinuitet u istoj organizacijskoj klasifikaciji će biti vidljivo sve što se traži.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka je usvojena s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.4. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2022. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Općine Orehovica navodi kako je ova točka dio niza točaka koje je Općinsko vijeće temeljem različitih zakon dužno donijeti, odnosno u ovoj točki sukladno Zakonu o proračunu.

Rasprave nije bilo.

Odluka je usvojena s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.5. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2022. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Općine Orehovica Dijana Novak navodi da je donošenje Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2022. godinu kao i prijašnja odluka zakonska obveza sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, a navedeni program temelji se na izglasanom proračunu za 2022. godinu.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Program je usvojen s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.6. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica za 2022. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Općine Orehovica iznosi kako spomenuti Program održavanja komunalne infrastrukture također predstavlja zakonsku obvezu i temelji se na proračunu za 2022. godinu.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Program je usvojen s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.7. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2022. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Općine Orehovica navodi da kako je situacija jednaka, odnosno samo da se ova odluka donosi na temelju Zakona o socijalnoj skrbi i proračuna za 2022. godinu, a odnosi se na novčane usluge, odnosno socijalne pomoći građanima i kućanstvima.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.8. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2022. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Želimir Halić iznosi problem koji se tiče kapelice u Podbrestu koja nije uvrštena u Program financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2022. godini, a smatra da bi trebala biti i da radovi na kapelici traju već duže vrijeme, a da iznos od nekih 100.000,00 kn ne bih trebao predstavljati problem za rješavanje tog problema. Navodi kako određeni mještani također iznose strah od urušavanja kapelice.

Načelnica navodi da sukladno njezinim saznanjima, radovi na navedenoj kapelici započeli su prije nego je izabrana za općinsku načelnicu te da radove u vlastitom trošku kao donaciju izvodi zidar i fasader Čurin Josip s kojim je ona kao općinska načelnica u sukobu interesa. Navodi kako nije u mogućnosti komentirati i dati odgovor na postavljeno pitanje te upućuje vijećnika da se za daljnja pitanja obrate župniku ili odgovarajućem crkvenom odboru.

Vijećnica Ana Šestak navodi da kao nova vijećnica, koja nije upućena u sve, ne shvaća iz kojeg razloga navedeni problem vijećnik Želimir Halić nije iznio prilikom izrade samog proračuna.

Vijećnik Želimir Halić navodi da postoji već prije sklopljeni dogovor oko navedene kapelice, te da ne zna ukoliko je taj dogovor pisani ili pak samo usmen, no da problem i dalje postoji te da ima pravo sada iznijeti navedenu problematiku. Vijećnik ponovo traži odgovor.

Općinska načelnica ponovo naglašava da se radi o dogovoru koji je sklopljen prije njezinog izbora za načelnicu te da s obzirom da je s izvođačem koji izvodi radove u sukobu interesa nije kompetentna dati drugačiji odgovor.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Program je usvojen s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.9. Donošenje Programa korištenja sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da sukladno nalogu financijske revizije te sukladno zakonu obvezni smo donijeti spomenuti program, a program predviđa uplate Hrvatskih šuma za korištenje šuma na području Općine Orehovica.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Program je usvojen jednoglasno.

**Ad.10. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu.**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da je sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu potrebno donijeti Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu, temeljem kojeg postoji obveza izrade izvještaja o prihodima ostvarenim od zakupa poljoprivrednog zemljišta.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Program je usvojen jednoglasno.

**Ad.11. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da je Zakonom o financiranju političkih aktivnosti, političke stranke i nezavisni vijećnici koji su članovi općinskog vijeća imaju pravo na redovito godišnje financiranje. Navodi da sam iznos koji je Općina Orehovica dužna isplatiti određen je zakonom, a ovisi o broju stanovnika jedinice lokalne samouprave i o zastupljenosti ženskog i muškog spola.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena jednoglasno.

**Ad.12. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da na području Općine Orehovica postoje poljoprivredna zemljišta koja su u vlasništvu Općine Orehovice, a čestice tih zemljišta su pobrojane u Odluci, odnosno čestice onih zemljišta na kojima je u listopadu ove godine istekao zakup pa je shodno tome potrebno raspisati javni natječaj za davanje u zakup. Navodi da je jedina čestica koja nije predviđena za zakup, čestica koja se nalazi iza Osnovne škole Orehovica, a iz razloga pristupa Unicef-ovom objektu i izgradnje dječjeg vrtića. Iznosi kako je Odbor za poljoprivredu Općine

Orehovica održao sjednicu i odredio vremensko razdoblje davanja u zakup te početnu cijenu, a uzimajući u obzir mišljenja i prijedloge Odbora za financije.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena jednoglasno.

#### **Ad.13. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da kako na području Općine Orehovica postoje zemljišta u vlasništvu same općine, na navedenom području postoje i poljoprivredna zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te su ta zemljišta obuhvaćena Planom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem kojeg potvrđuje najprije Međimurska županija, a zatim i nadležno ministarstvo. Navodi da su u ovoj odluci uvrštene čestice koje su u vlasništvu Republike Hrvatske, a nisu u zakupu i iznosi da se po tom pitanju, Odbor za poljoprivredu nije sastao jer oko naveden odluke ne postoji mogućnost izmjene, s obzirom da su cijene i vremenski rokovi određeni važećim Zakonom o poljoprivrednom zemljištu.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena jednoglasno.

#### **Ad.14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika JUO Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da na njezin prijedlog, a uvidom u rad službenika Jedinственог управног одјела predlaže se navedena odluka. Navodi da komunalna redarka, Anita Požgaj Vidović obavlja poslove komunalnog redara i sudjeluje u radu Jedinственог управног одјела, što znači da je samostalna u izradi i donošenju rješenja, opomena, drugih dopisa i u pokretanju upravног postupka koji se odnosi na određene kazne. Također iznosi da s obzirom da ima visoku stručnu spremu i da ostali službenici imaju koeficijent 1,43, predlaže vijećnicima da se prihvati Odluka kao takva te da se time komunalnoj redarki poveća koeficijent s 1,27 na 1,43, čime bi se njezina neto plaća povećala za iznos od 500,00 kuna.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena s 12 za i 1 suzdržan.

#### **Ad.15. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da na 2. radnoj sjednici vijeća predložena Procjena rizika od velikih nesreća, koja nije prihvaćena jer je sadržavala određene nepravilnosti, a u narednoj



sjednici je prihvaćena te je nakon toga bilo potrebno donijeti novu Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Orehovica Mia Haramija navodi da je spomenuto također raspravljano na sastanku stožera civilne zaštite na kojem se odredilo nekoliko tvrtki s područja Općine Orehovica, no utvrđeno je da potrebne kriterije zadovoljava samo Osnovna škola Orehovica i trgovačka društva koja su uređena kao društva s ograničenom odgovornošću pa je stoga predložena tvrtka Intergradnja d.o.o. iz Vularije.

Predsjedavajući zaključuje raspravu.

Odluka je usvojena jednoglasno.

#### **Ad.16. Donošenje Rješenja o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Orehovica**

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Orehovica navodi kako je Općina Orehovica raspisala Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Orehovica i njihove zamjenike, temeljem kojeg je pristiglo sveukupno 5 prijava. Iznosi kako se sastao Odbor za imenovanja koji je sastavio potrebno izvješće koje su vijećnici dobili u zaprimljenim materijalima te je potrebno da Općinsko vijeće obavi tajno glasovanje na temelju kojeg će biti izrađeno Rješenje o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Orehovica.

Vijećnicima su podijeljeni glasački listići i na temelju rezultata izrađeno je Rješenje o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine Orehovica.

#### **Ad.17. Odluka o donošenju plana djelovanja Općine Orehovica u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da se plan donosi na temelju Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda i da se po tom pitanju sastao Odbor za poljoprivredu i procjenu štete od prirodnih nepogoda koji je sudjelovao u izradi plana.

Predsjedavajući zatvara raspravu.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

#### **Ad.18. Informacije:**

- **Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom,**
- **Informacija o stanju sigurnosti za mjesec kolovoz, rujan i listopad 2021. godine na području Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica navodi da je u Općini Orehovica obavljena tzv. komunalna revizija, kojom su bile obuhvaćene sve općine na području Međimurske županije. Navodi da izvješće navedene revizije sadrži određene naloge, upute i preporuke koje će se otklanjati sukladno

planu otklanjanja utvrđenih nepravilnosti koji će se zajedno s očitovanjem dati u siječnju 2022. godine.

Predsjedavajući zatvara raspravu i zaključuje točku.

#### **Ad.19. Razno**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Želimir Halić navodi da se ne slaže s božićnom rasvjetom koja je postavljena na području Općine Orehovica, ali bi ovim putem iznio drugi problem koji bi se utrošenim sredstvima mogao riješiti, a tiče se tzv. crne rupe, neosvijetljenog dijela ceste u ulici Marka Kovača, koju je moguće riješiti postavljanjem dva rasvjetna stupa.

Općinska načelnica iznosi da je svjesna navedenog problema i da se slaže s iznesenim prijedlogom te da će se prilikom rješavanja tog problema gledati u tome smjeru.

Vijećnik Alen Ružić navodi da je također upoznat s navedenim problemom i da se slaže s potrebnim otklanjanjem istog, no da se ne protivi postavljenoj božićnoj rasvjeti i iznosi da je samim time ostvareno određeno poboljšanje i svim mještanima stvoren željeni ugođaj.

Vijećnica Marina Horvat iskazuje čast što je vijećnica Općinskog vijeća Općine Orehovica te navodi da je aktivistica i zaposlenica u Romskoj organizaciji Hrvatske i da je ove godine po 2. puta na natjecanju UPSHIFT u kojem je svaki tim imao priliku iznijeti izazov u svojoj zajednici te kreirati rješenja za isti. Navodi da je romski tim išao sa idejom da se informatički opremi jedan prostor u sklopu zgrade DVD-a Orehovica i NK Croatia Orehovica kako bi svi sumještani Općine Orehovica koji ne posjeduju navedenu opremu mogli istu koristiti. Iznosi da je romski tim pobijedio na navedenom natjecanju čime su ostvarena sredstva u iznosu od 7.500,00 kuna, kako bi se taj prostor opremio. Isto tako navodi da je u razgovoru s načelnicom Općine Orehovica razgovarala o prostoru u kojem bi se navedeno moglo provesti.

Načelnica Općine Orehovica navodi da se o toj temi trenutno raspravlja i da sukladno trenutnim informacijama i sukladno razgovoru s predsjednikom DVD-a Orehovica, Sušec Josipom, trenutno ne postoji mogućnost korištenja prostora DVD-a Orehovica i NK Croatia Orehovica, ali naknadno će se pronaći neki alternativni prostor u tu svrhu.

Vijećnik Želimir Husić navodi kako također postoji problem kod postavljenih vibro traka, koje svi zaobilaze pa stoga na toj lokaciji umjesto da ljudi usporavaju, oni još ubrzavaju. Smatra da postoje bolja rješenja za navedeni problem, kao što je kamera koja mjeri brzinu ili pak određeni oblik prometne signalizacije.

Općinska načelnica navodi da je svjesna tog problema te da ga je namjera riješiti, no da ulaganje u uklanjanje vibro trake i postave određene prometne signalizacije trenutno nije najbolje rješenje jer će Općina Orehovica uskoro započeti s aglomeracijom, a sukladno razgovoru s Policijskom upravom Međimurske županije, postava jedne kamere za brzinu iznosi 400.000,00 kuna. Iznosi kako postoji više problema vezanih uz promet i prometnu signalizaciju u svakom naselju pa smatra da bi najbolje bilo da se o tome više raspravi, da se utvrde svi postojeći problemi te da se prema mogućnostima krene s rješavanjem istih. Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Završeno u 20:30!

Zapisničar:  
Hrvoje Goričanec



